
CONSILIUL LOCAL DĂMUC,JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 28 martie 2024, cu ocazia ședinței ordinare a Consilului Local Dămuc.
Domnul Secretar face prezența nominală, constatându-se prezența a 10 consilieri din cei 11  în 

funcție.Lipsește domnul consilier Săpunar Niculiță.
Este supus la vot și aprobat în unanimitate procesul-verbal al ședinței ordinare din data de

29 februarie 2024.
         Este ales președinte de ședință domnul consilier Pîntea Ioan.
         Domnul președinte de ședință- consilier Pîntea Ioan, deschide ședința, anunță prezența și prezintă 
ordinea de zi.
                  1.Buletin informativ-legislativ;

2. Proiecte de hotărâre inițiate de domnul primar, Voaideș Ioan:

       a)Aprobarea rectificării bugetului local al Comunei Dămuc pe anul 2024;

       b) Stabilirea cotizației pentru anul 2024 către Asociația Sănătatea Văii Muntelui Bicaz;

       c) Aprobarea angajării Cabinetului de Avocatură ,,ADIACONIȚEI  SILVIU’’  în vederea reprezentării în
justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei
Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc în procesele în care acestea sunt parte, aflate pe rolul

instanțelor de judecată.

                  3.Diverse.

Este solicitată completarea ordinei de zi cu proiectul de hotărâre privind modificarea HCL
nr. 2 din 29 ianuarie 2024 privind stabilirea salariilor de bază,  pentru funcțiile publice și contractuale din
cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Dămuc,  judeţul Neamţ, începînd cu 01.04.2024

 

Ordinea de zi este supusă la vot și aprobată îm unanimitate.

Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al 
Comunei Dămuc pe anul 2024, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate în forma 
prezentată.



Este prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea cotizației pentru anul 2024 către
Asociația Sănătatea Văii Muntelui Bicaz, acesta este supus la vot și aprobat în unanimitate.

                  Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea angajării Cabinetului de Avocatură
,,ADIACONIȚEI  SILVIU’’  în vederea reprezentării în justiție și apărării intereselor Unității Administrativ-
Teritoriale Comuna Dămuc, Primăriei comunei Dămuc, Consiliului Local al comunei Dămuc în procesele 
în care acestea sunt parte, aflate pe rolul instanțelor de judecată, acesta este supus la vot și aprobat în 
unanimitate.

     Este prezentat proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 2 din 29 ianuarie 2024
privind stabilirea salariilor de bază,  pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de

specialitate al Primarului comunei Dămuc,  judeţul Neamţ, începînd cu 01.04.2024, acesta este supus la
vot și aprobat în unanimitate.

        Domnul Primar-Voaideș Ioan spune că a fost la Compania Națională de Investiții 
pentru proiectul de pe Pârâul Asău și că a fost modificat proiectul, dar costurile nu trebuie să 
depășească 50% din valoarea inițială ca să nu fie reluată licitația și să poată fi continuată lucrarea 
cu SIMION CONSTRUCT.

        Domnul consilier Oniga Nelu spune că așteptăm avizul de la Apele române ca să poată 
fi implementat proiectul.

        Doamna consilier Șimon Elena spune că dacă ar fi câștigat DANLIN proiectul de pe 
Asău probabil că ar fi fost realizat până acum.

        Domnul Primar Voaideș Ioan spune că avem de implementat proiectele pe Gavriluț și 
Strada Bradului, dar nu sunt trecute pe lista de sinteză.

        Domnul consilier Găină Bangău Simion întreabă dacă  se mai pot depune proiecte prin
GAL.

        Domnul Primar Voaideș Ioan spune că dacă avem bani pentru cofinanțare 90000 euro, 
GAL ne poate ajuta să achiziționăm utilaje.

        Domnul consilier Oniga Nelu propune să facem împrumut pentru achiziția utilajelor 
prin GAL.

        Domnul consilier Voaideș Ionel propune să fie eliberate adeverințe APIA din oficiu, 
fără cererea beneficiarului și să nu mai fie percepută taxa de 2 lei.

        Sunt prezentate adresele Școlii Gimnaziale Dămuc: Nr.140 și 141 din 13.02.2024.
       Domnul consilier Oniga Nelu propune să fie închise porțile școlii în afara programului.

                     Domnul Primar Voaideș Ioan spune că nu ar trebui să intre mașinile în curtea școlii.
        Doamna consilier Șimon Elena spune că ar trebui să fie închisă curtea școlii.

                          Președinte de ședință,                                               Întocmit,

                              Consilier-Pîntea Ioan                                     Secretar General UAT-Țepeș Mihai



 

                   



     


